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Просити тишу і бити по Україні - це абсолютний цинізм,
сказав президент

2 хв
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Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Президент України Володимир Зеленський відреагував на
нічний масований удар Росії заявивши, що Україна діятиме
дзеркально.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
Зеленського у Telegram.

Читайте також: Удари по рятувальниках, газовому об'єкту та
УЗ: все про нічну атаку на Київщину, Харків та Полтавщину

За словами президента, загалом головними цілями окупантів
цієї ночі були обʼєкти української енергетичної інфраструктури.

Президент наголосив, що Росія демонструє "абсолютний
цинізм", коли одночасно просить про тишу для проведення
пропагандистських заходів і продовжує і завдавати таких
ракетно-дронових ударів в усі дні перед тим.

Зеленський зазначив, що припинення вогню залежить
виключно від російської сторони.

"Кожного дня Росія може припинити вогонь, і це зупинить війну
й наші відповіді. Мир потрібен, і для цього потрібні реальні
кроки. Україна діятиме дзеркально", - зазначив голова
держави.

Що відомо про перемир'я

Нагадаємо, напередодні російське Міністерство оборони
оголосило "перемирʼя" з 8 по 9 травня.

У відомстві заявили, що у разі його порушення з боку Києва,
військові РФ завдадуть у відповідь масованого ракетного удару
по центру столиці.

Вчора Зеленський сказав, що жодних офіційних звернень від РФ
щодо параметрів припинення вогню Україна не отримувала,
попри публічні заяви російської сторони.
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Він оголосив, що Україна ініціює режим тиші в бойових діях на
тлі ідеї Москви про перемир'я на "день перемоги". Він
розпочнеться в ніч на 6 травня.

Атака на Україну 5 травня

Вже сьогодні вночі Росія влаштувала нову повітряну атаку по
Україні - била дронами та балістичними ракетами.

За даними Повітряних сил, окупанти випустили 11 ракет
"Іскандер-М" і 164 безпілотники різних типів. У низці регіонів
зафіксовано влучання та падіння уламків збитих цілей.

Під ударом опинилася енергетична інфраструктура Полтавської
області, а також об’єкти "Укрзалізниці" у кількох регіонах.

Крім того, під час ліквідації наслідків обстрілу російські війська
повторно вдарили ракетою по місцю, де працювали
рятувальники.

Внаслідок цього є загиблі, серед них двоє співробітників ДСНС.
Загалом повідомляється про десятки поранених.

Також обстрілів зазнала Харківська область - там одна людина
загинула, ще кілька отримали поранення.

На Дніпропетровщині під ударом була критична інфраструктура,
поранено трьох людей. У Павлограді пошкоджено лінії
електропередач, через що тисячі родин залишилися без світла.

Крім цього, удари фіксувалися у Запорізькій та Київській
областях, де також є постраждалі.
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